

Январь 2023.

Январь – снежный и холодный месяц, месяц, когда хочется сидеть в кресле с любимой книжкой и греться у камина. Месяц, когда бездомным на улице совсем сложно – мороз буквально сковывает, а еда и вода за минуту превращается в лед. Но также это месяц надежд, когда веришь, что совсем скоро что-то изменится, мир станет теплее, светлее, добрее. И в холодном январе мы продолжаем делать нашу работу – помогать тем, кто в этом так нуждается – продолжаем делать этот мир чуточку добрее. Итак, в **январе 2023г.** нашу с Вами помощь получили:

✓ **Кошечка Мона** (договор № 22/01/23 от 22.01.2023г., сумма финансирования 16 000 руб., в клинику «Пегас» 10 000 руб., сумма финансирования в клинику «Зоовет» 19 840 руб.)

Чуть более года назад Мону и двух ее малышек забрали из деревни. Котятки быстро пристроились, а мама-кошка осталась на кураторстве у Ольги. У кисы наблюдались трудности с дыханием и хрипы. В качестве возможных диагнозов были обозначены: ринит, гиперплазия слизистой носовой полости, полипы. Кисе требовалось проведение КТ и, в дальнейшем, риноскопии. Консервативные методы лечения давали лишь временное улучшение. Благодаря Вашей поддержке, кисоньке, наконец, смогли провести необходимое обследование. Так же, Моне сдали анализы и обследовали сердечко. По результатам КТ стало ясно, что у Моны было сужение носоглотки и левосторонний отит среднего уха, ей назначили операцию - булотомию - трепанацию барабанной перепонки. Мы все верили, что операция поможет кисе зажить здоровой жизнью. Но судьба распорядилась иначе...((Моночка не выдержала. У Кисы развился сепсис и индивидуальная непереносимость наркоза. Девочка, по сути, так и не пришла в себя после операции. Три дня борьбы за жизнь, три дня интенсивной терапии.. В какой-то момент теплилась надежда, но нет.. Мона убежала на радугу.... Малышке самых мягких облачков 🐾

✓ **Киса Лайза** (сумма финансирования в клинику «Триовет» 25 000 руб.)

Кошку Лайзу Мария забрала с улицы еще в мае 2021 года, стала курировать. При обследовании вылез вирус лейкоза, проблемы с зубами ну и всякие хронические проблемы типа холецистита, панкреатита. Пролечились, плохие зубы удалили и вроде бы зажили хорошо. До октября 2022 года. В октябре Лайза заболела 😞. Перестала выходить есть, стала вялой, слабенькой, похудела. Снова круг обследований и врачей, бесконечные анализы, цитология крови. Как итог наиболее вероятный диагноз – эритроидный лейкоз. Кошечка была совсем слаба, ей требовалось лечение в стационаре под контролем докторов. Благодаря Вашей поддержке, кису поместили в клинику, где она перенесла аж 7 переливаний крови и курс химиотерапии. Кисе то было легче, то снова состояние было критическим....Но Лайзочка устала бороться((Она сдалась и убежала на радугу. Не смогли запустить костный мозг, не смогли спасти... Ремиссия так и не случилась((Лайза ушла, но ушла нужной, любимой, за нее боролись. Прости, кошка.

✓ **Кот Тима** (сумма финансирования в клинику «Триовет» 80 000 руб., в клинику «Оберег» 3600 руб.)

Котик прибил к дому на севере Москвы, ластился к людям, просил еды и внимания. Потом внезапно пропал, а когда вернулся – был очень плох - очень худенький, с месивом из гноя, крови, грязи и невесть чего ещё на мордочке, кушать он не мог. Котика экстренно поместили в клинику «Триовет». Ему сдали анализы, в первую неделю Тиме делали капельницы по 12 часов, регулярные обработки ротовой полости, давали антибиотик и противовирусный препарат, вводили препараты для борьбы с анемией и стабилизации работы почек. Все это стало возможным только благодаря нашей с вами поддержке! К счастью, усилиями врачей и куратора, малыш справился, потихонечку пошёл на поправку и сейчас чувствует себя вполне бодро! Он выписался, переехал на домашнюю передержку, где до сих пор продолжает поддерживающее лечение. Сейчас самое главное, что Тимочка абсолютно стабилен, он хорошо себя чувствует, интересуется жизнью, активничает, тянется к общению. Спасибо, что помогли спасти Тиму!

✓ **Киса Анисья** (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 44 009 руб.)

Всю свою жизнь кошечка прожила на улице. Как и все бездомыши – выживала, пряталась от холода, собак... искала еду. Рожала котят – помет за пометом. Ее подкармливали, но никто так и не заметил больного ушка, из которого буквально вытекал гной. Снаружи ушко было похоже на месиво из крови, болячек и шерсти и лишь после промывания удалось разглядеть большую опухоль. Оставить кису на улице – значило оставить умирать. Но ей повезло – ее взяли под свою опеку. После обследования стало ясно, что опухоль из ушка нужно удалять и проводить полное обследование. Все это стало возможным, благодаря вашей помощи. Ей провели операцию, все прошло штатно! Сейчас малышка живет на передержке у своего куратора, ласкается и требует побольше еды)). Спасибо, что не прошли мимо истории Анисьи!

✓ **Пёсик Тим** (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 17 000 руб.)

Будучи совсем ещё щеночком, Тимочка каким-то чудом выжил после травмы на железнодорожных путях. Его лапку защемило железнодорожной стрелкой, один пальчик оторвало, другие фаланги размозжило. Собственно, с тех пор и начались все беды песика..... После последнего хирургического вмешательства сначала все шло хорошо, лапка заживала по плану и мы даже выкладывали приободряющие новости, ведь Тимочка уже начал на неё вполне уверенно наступать. Но к сожалению, натяжение кожи оказалось слишком сильным и лапка вновь начала травмироваться, кожа трескаться, ранка кровоточить, а Тим стал ее упорно разлизывать ☹️ В его жизнь вернулись обработки, воротник и боль. Тимке очень требовалась повторная операция и нам с вами удалось ему помочь! Средства были собраны, операцию сделали, все прошло хорошо!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в январе 2023г. помощь также получили:**

- 10 000 руб. получила кошка Шеда на оплату передержки и стерилизации;
- 12 000 руб. были выделены для котика Бурбоши и кисы Тоси на оплату передержки;
- 3 000 руб. получили котята Крем-Сода, Корица, Шалфей на покупку корма;

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, **в январе 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «ЗооВет»:

- 3 040 руб. за прием хирурга для песика Тайсона;
- 28 990 руб. за лечение в стационаре и операцию для кошечки Гермионы.

2) В клинике «Ветсити центр»:

- 20 000 руб. за удаление зубов у котика Жорика.

3) В клинике «Зооцентр Кис»:

- 3 300 руб. за стерилизацию котика Феди.

4) В клинике «Триовет»:

- 8 000 руб. за анализы и лечение кошечки Лады

5) В клинике «Ксоло»:

- 19 850 руб. за удаление опухоли молочных желез у кошечки Марго.

6) В клинике «КрасногорьеВет»:

- 15 000 руб. за удаление зубок у кошечки Горжемилик.

7) В клинике «ШансБио»:

- 32 901 руб. за проведение анализов у котиков Руси, Багиры, Эрика, Патоки, Милорда, Фаины, Герды, Хулио, Алсиа, Тихона, Моники, Ежевики, Айседоры, Облачка.

¶ Таким образом, в январе 2023 года нам удалось помочь 32 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 369 тысяч рублей! ¶ Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Также, у нас радостные новости, касаемо **9 подопечных!** Хвостики нашли дом, семью! Итак, в январе 2023 самыми счастливыми стали: наш давний белоснежный котик Альбус вытянул счастливый билетик и стал домашним; кисы Томочка и Грейс тоже обрели семейно-домашнее счастье, полосатый котик из подъезда поймал лапками удачу и теперь обладает собственной мисочкой и лежанкой, котик Мурчелло отныне поет замурчательные песенки своей маме; киса Мяоника тоже теперь спит на хозяйских подушечках, рыжий котейка Ришар теперь тоже купается в любви и заботе; котик Рыжик теперь так же оберегает домашний очаг своей новой семьи; киса Сия обрела мам-пап!